

# 150.62亿元! 去年我市电子商务交易额“冲高”

■本报记者 金明达

**本报讯** 7月10日,记者从市统计局获悉,去年衡阳市“四上”企业积极拓展信息化应用,推进信息化人才培育,随着企业信息化的推进以及个人网购消费的蓬勃发展,电子商务交易额达150.62亿元,同比增长4.1%,发展前景向好。

据悉,2017年衡阳市电子商务交易稳步提升,3035家“四上”企业中,有179

家企业有电子商务交易。全年电子商务交易额达150.62亿元,同比增长4.1%,其中电子商务销售93.26亿元,同比增长8.3%。其中B2B模式销售额78.71亿元,同比增长5.8%;B2C模式销售额14.55亿元,同比增长23.9%。

从行业普及情况看,16个行业门类中,批发和零售业交易额达到120.52亿元,占总量的80%,同比下降了2个百分点,大部分行业电子商务交易额同比增长,其中交

通运输、仓储和邮政业等7个行业销售额同比增长,建筑业等8个行业采购额同比增长。此外,面向境外的电子商务高速增长,面向境外的销售额0.75亿元,采购额0.12亿元,分别同比增长133.6%和235.7%。

另一个喜人变化是,服务交易占电子商务交易比例有所提升。2017年“四上”企业电子商务交易额中,商品交易136.24亿元,服务交易14.39亿元,服务占总交易量比重为9.6%,同比提升了1.2个百分点。

## 全市上半年安全生产形势平稳

没有发生列入考核的较大及以上生产安全事故

■本报记者 黄洁

**本报讯** 7月9日,市安委办、市安监局就全市二季度安全生产工作情况发出通报。记者获悉,1—6月份,我市生产安全事故起数及死亡人数同比分别下降57%和5%,安全生产形势总体平稳,没有发生列入考核的较大及以上生产安全事故。

今年以来,市委、市政府按照《地方党政领导干部安全生产责任制规定》,不断强化对安全生产工作的领导。同时,突出企业主体,推动企业主体责任落实。5月份,市安委会强力组织开展“强执法防事故”行动,“三下降两杜绝一遏制”取得阶段性成效。市安监系统广泛开展了“强执法防事故”大比武,截至6月底,共执法检查企业1096次,发现问题隐患

2500余条,责令限期整改607次,责令停产停业整顿16家,吊销证照1家,共处罚金2183158元。向基层层层传导压力,有效消除了安全生产事故隐患。全市性的安全宣教培训也热火朝天,市政府拨专款150万元,从市本级、县(市)区和企业三个层面同步推进,安全生产培训扎实有效,截至6月底,共举办培训班63期,培训4681人。

## 廖理邦两幅画作入选全国展

均为湖南唯一入会资格作品

■本报记者 麻安田  
通讯员 文兰

**本报讯** 青年艺术家、南岳区一中美术教师廖理邦画作连获殊荣:继7月9日《游园惊梦·7》在“国风盛典——首届全国中国画作品展”复评中被评为中国美协会员资格作品,7月10日《明月照家山》又在“神圣长白——全国中国画作品展”复评中被评为中国美协会员资格作品,二者均为湖南省仅有。

“国风盛典”由中国美协、中国文学艺术基金会主办,共收到来自全国报送的有效作品3321件,经评审委员会严格的初评、复评,最终评

选出263件作品,其中入选前60件作品的作者具备申请加入中国美协会员的一次条件。廖理邦的《游园惊梦·7》(2米×2米)名列第19号。

“神圣长白”由中国美协、吉林省文联联合主办,最终评选出197件作品,其中入选前40件作品的作者具备申请加入中国美协会员的一次条件。廖理邦的《明月照家山》(1.8米×2.4米)名列第18号。

廖理邦,今年39岁,中国书法家协会会员,湖南省书协新闻出版传媒委员会委员,湖南省青年美协理事。书法作品多次参加全国大展迭有佳绩,美术作品先后参加中国美协举办的“乡风墨韵”“墨香诏安”“水墨融情海丝梦”“入蜀方知画意浓”等全国中国画作品展。



《游园惊梦·7》

## 百名专家组成 12个服务团

与“两新”组织分赴一线助力脱贫攻坚

■本报记者 谢小青

**本报讯** 记者从市委组织部了解到,为充分发挥专家人才和“两新”组织在脱贫攻坚工作中的作用,我市决定开展“党建扶贫”活动月专家人才服务团集中服务和“两新”组织助力脱贫攻坚结对帮扶工作,由近百名专家人才组成的12个服务团和市委“两新”工委选派的122个“两新”组织(非公有制经济组织和社会组织)将分赴扶贫一线。

参与本次“党建扶贫”活动月的12个服务团包括农业产业发展服务团、农业科技服务团、林业技术服务团、畜牧水产养殖技术服务团、蔬菜种植技术服务团、观光农业规划服务团、医疗卫生服务团、乡村旅游发展服务团、电子商务扶贫服务团、金融扶贫服务团、就业技能培训服务团、教育扶贫服务团。各服务团将根据自身专业特长和人才优势,对接贫困村主要服务需求,深入开展服务活动。

122个“两新”组织将与市派驻村帮扶工作队的122个贫困村及贫困人口100人以上的非贫困村进行“1+1”结对帮扶,以项目合作和培育优势特色产业为突破口,以人才、资金、信息等方面服务为切入点,加快推进贫困村农业产业化进程,提高贫困人口的自我发展能力,增加村级集体经济收入,助力我市如期实现现行标准下农村贫困人口全部脱贫。

### 图片新闻



7月10日,南华大学2018年大学生暑期“三下乡”社会实践活动出征仪式暨“青年红色之旅”活动启动仪式举行。据悉,南华大学共组织78支服务团1000余名师生,将围绕“青春大学习,奋斗新时代”的主题,开展理论普及宣讲、依法治国宣讲、科技支农帮扶等活动,助力精准扶贫、乡村振兴战略。

通讯员 杨秀林 林为诚 夏文辉 摄

## 衡阳人一年喝了4.5万吨燕京啤酒 听他们说说:啤酒那些事



衡阳市餐饮行业协会  
执行会长  
涂剑秋

夏天的时候我们喝的最多的酒类就属啤酒了,而且以冰啤为主,有消暑降温的作用。啤酒被称为“液体面包”,是真正的健康、绿色食品,啤酒并且富含各种对人体有益的矿物质和微量元素,跟白酒相比,啤酒的酒精度更低,对身体更好。特别是炎炎夏日啤酒+小龙虾的美食组合,更受年轻人的喜爱,作为衡阳市餐饮行业协会,我们也一直对外宣传,衡阳人就应该喝“燕京啤酒”,啤酒还是喝新鲜的好,同时也号召协会会员,支持本土品牌建设,推动地方经济发展。



旺鸣轩酒楼  
副总裁  
贺仁广

啤酒是由天然原料制成,是纯天然食品。所以市民对啤酒的需求量一直挺大,特别是“燕京啤酒”,可能是衡阳人民对这个品牌一直有着独特的情怀,很多顾客来到了我们的餐厅以后点啤酒,都直接指定必须要“燕京啤酒”,而且这样的情况并不少见!三五好友围坐一起,一桌子的湘菜再配上几瓶冰镇的燕京啤酒,我觉得这是衡阳最常见的生活方式,其中也包含了衡阳人对燕京啤酒的情怀。当然,我们也希望“燕京啤酒”可以一直保持所酿造啤酒口感的新鲜度。



高新区  
市民  
蒋先生

作为一个年轻人,夏天自然少不了啤酒、花生、与烧烤,但作为一个衡阳的年轻人,酒桌上自然少不了“燕京啤酒”,我最喜欢的是燕京纯生,口感醇香且清爽,其实我的酒量一般般,但是平常朋友聚会,我一个人喝个十来瓶“燕京啤酒”还是可以的,这可能跟啤酒的麦汁浓度和低酒精度有关吧!感觉燕京是伴随着我们一起成长,还记得儿时,父亲在夏日树荫下打开的那一瓶绿色燕京,呲~的那一声总是让儿时的我咽下口水,如今自己已步入社会多年,也品尝过一些各地各种品牌的啤酒,但始终不是我想要的那个味道,只有燕京啤酒,从始至终给我那种满足感、亲切感。



燕京啤酒  
YANJING BEER



广告